ВНИМАНИЕ! СВЕТООТРАЖАТЕЛИ! 

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ!
Дети – самые  уязвимые участники дорожного движения. А зрение – основной канал, по которому к водителям транспорта поступает информация (до 90%). Пешеход становится заметнее, если на одежде имеются светоотражающие элементы. Тем более с 1 июля 2015 года наличие светоотражателей регламентировано в Правилах дорожного движения.
Светоотражатели  предназначены  для  маркировки  одежды, сумок, ранцев, детских колясок, велосипедов  и т.д.  с  целью  улучшения  их  видимости  на  дороге  в темное  время  суток  водителями  транспортных  средств  (См. п.4.1. Правил дорожного  движения,  вступивший  в силу  с 1.07.2015г)
Фликеры  изготовлены  из   пленки светоотражающей   призматического  типа В (алмазные  призматические  линзы  в прозрачном  полимере).  Пленка   обладает  высокой  световозвращающей  способностью, имеет великолепные характеристики  по углам освещения - как в горизонтальном, так  и в  вертикальном  положении.   Изделия  ударопрочны  и устойчивы  к  воздействию  атмосферных  осадков.

Температура  эксплуатации  - 38 С    +50 С.  Срок  службы  -   5  лет при    соблюдении условий  эксплуатации . 

Сеть магазинов «Автореал» предлагает для приобретения  светоотражатели (фликеры)

Адреса магазинов:
г. Орел, ул. Комсомольская, 94   тел. 77-78-32, ул. Московская, 112  тел. 55-55-01, Московское шоссе, 162 б   тел. 33-20-80

Светоотражатели находятся в розничной продаже, а так же принимаются заявки на объемные заказы.

Инструкция  по применению фликеров.
Перед   приклейкой  изделия   на  рабочую  поверхность  требуется  очистить поверхность и просушить её.  Приклейку  световозвращателя  к  рабочей  поверхности  производить при  температуре  воздуха   не ниже  + 18 Отделить  подложку  от  изделия   и приложить  клеевой  стороной  к  рабочей  поверхности.   Прижать.   При  нанесении  запрещается  контакт  с водой  или  жидким  мылом .  Не  использовать    нагревательные приборы  (утюг)  для   закрепления  изделия  на  рабочей  поверхности!   После  нанесения  желательно  использовать  изделие  не ранее, чем  через 24  часа.   

При  нанесении  изделия  на  текстильные  материалы   рекомендуется    использовать  дополнительно   специальный  двухсторонний  скотч, входящий  в  комплект  изделия.  

Не  рекомендуется   стирка  в   автоматических    стиральных  машинах  активаторного  типа.
Цена на 01.12.2015 за комплект из 3 наклеек составляет 120 рублей.
Информацию предоставил директор сети магазинов «Автореал»  
Новиков А.В.
